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Pacuét n MNoa6bop — HakonuTesibHOro

BoOAOHarpesartensa
UcxoaHble AaHHbIe
500 [nuTpoB] TpebyeMblit 3anac Boabl 10 => 45 [°C] TemepaTypa HarpeBaeMon Boabl Ha BXoAE U
BbIXoAe u3 6aka
30 [kBT] Tennosasi MOWHOCTb UCTOYHMKA Tenna 80 => 60 [°C] TemepaTypa rpetowien BoAbl Ha BXOAE U BbIxoae
13 baka
Pe3ynbTaTbl pacyéTa
500 [nuTpoB] / 0.9 = 556 [nuTpos] Ob6bem 6aka yBenMyeH OTHOCUTENIbHO 3a4aHHOr0 3anaca ropsyen
BOAbI, TaK KaK B HMXHel Yyactn 6aka noa TenoobMeHHMKOM BoAa
BCceraa HeporpeTa
[ (60-10) -(80-45) ]/ log[ (60-10) / (80-45) ] = 42.1 [°C] Norapudmnyeckas pasHuua TemnepaTyp Ans 3a4aHHOro

660 [BT/M2*°C]

3.70 [mM2]

TeMnepaTypHOro pexuma paboTbl TENI006MEHHMKA
KoaddurumneHT Tennonepeaaym TennoobMeHHUKa

Mnowaab NOBEPXHOCTH TennoobMeHHMKa

660 [kBT/M2*°C] *3.70 [M2] *42.1 [°C] = 102 808 [BT] TennoBasi MOLWHOCTb BCTPOEHHOrO B 6aK TensioobMeHHMKa npu

3ajaHHOM TeMMNepaTypHOM pexunme

TennoBasi MOWHOCTb UcToYHMKa Tenna 30 000 [BT] MeHblue TeMNI0BOW MOLWHOCTM HarpeBa TennoobMeHHuka 102 808 [BT].

N3-3a ,Cl,eq)VILlI/ITa reHepauunu tenna ans AanbHenwero pac4yeTa ONVTENBHOW MOLLHOCTH Harpesa U BpeMEHU Harpesa UCNoJsib3yeM TEMN0BYHO

MOLLHOCTb UCToYHMKa Tenna 30 000 [BT]

1003 -0.156 *45 -0.0029 *4572 = 990 [kr/m3] MnoTHoCTb BoAbl Npu t=45°C
(3.6 *30 000 000)/(4.187 *(45 -10) *990) = 744.419 [m3/vac] [AnvtenbHas MOLWHOCTb Harpesa
(750 [nuTpoB] *60)/(744.419 [M3/4yac] *1000 *0.85) = 0 [MUHYT] Bpemsa HarpeBa Bcero o6beMa 6aka

PesynbtaT noa6opa

HakonutenbHbIW BogoHarpesaTesnb

Reflex : AF 750
Germany

750 [nutpoB]

PN 10 [6ap]

Tmax 95°C

273 [kr]

D 950 / H 2014 [MM]
cranb

100 [mM]

99 [BT]

OAWH rNaaKoTPy6HbINA

0O6bem baka

HoMuHanbHoe faBneHune ans 6aka

MakcuManbHas TemnepaTypa ans 6aka
Macca 6aka
OwvameTp / BbicoTa H6aka

MaTepuman kopnyca 6aka

TonwmHa nlonsuum baka

TennoBble NOTEpU C NOBEPXHOCTU 6aka Npu pasHOCTU
TemnepaTypbl BOAbI U OKpyXatoLero so3gyxa dt=40°C

TenosoobMeHHNK
S1 = 3.70 [M2] | PN 16 6ap



